
TEST 4

	 1.	 f: R → R olmak üzere

		              x + 2 ,    x ≠ 0   
	        	      f(x) =  {  
			                             3    ,  x =  0    

	 	olduğuna göre, lim f(x) değeri kaçtır?
	  			      x→ 0

	 A) –3	  B) –2	 C) 0	 D) 2       E) 3

	 2.	 lim  (x29 – x28 + x27 – x26 + ...+ x11)
			                 x→ –1

	 	değeri kaçtır?

	 A) –19	  B) –18	 C) 0	 D) 19       E) 29

	 3.	                      f(x) = (x2 – x)2

g(x) = (x + 2) . f(x – 2)
			             

	 	olduğuna göre, 

			                     lim   [ g(x)
f(x) ]			                            x→ 2

		
değeri kaçtır?

	 A) 0	  B) 1	 C) 2	 D) 4       E) 8

       

	 4.	                    lim    (log2x.log34)
			                       x→ 27

	 	değeri kaçtır?

	 A) 27	  B) 9	 C) 8	 D) 6       E) 2

	 5.		                    lim   
sinx
2x			                            x→ ∞

		
değeri kaçtır?

	 A) – ∞	  B) 0	 C) 1
2

	 D) 1       E) ∞

	 6.	                           lim   
ax – 3

a2 – x + 3
 = 5

				         x→ 3

 

	 	olduğuna göre, a kaçtır?
	   

	 A) 32	 B) 16  	  C) 15	 D) 12    	 E) 8

	 7.	          lim  ( x2 – x – 3
x2 – 4

 + 
x3 + 2
x2 – 4

 : 
x2 – 2x – 12

2x2 + 6 )		                x→ 0

 

	 	değeri kaçtır?
	   

	 A) 1	 B) 2  	  C) 3	 D) 5    	 E) 12

	 8.	    lim  [ (x – 5).(x – 4).(x – 3).(x – 2) + 2.x(x + 2)
(x – 3).(x – 2).(x – 1) ]		      x→ 6

 

	 	değeri kaçtır?
	   

	 A) 16	 B) 6  	  C) 4	 D) 2    	 E) 1
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	 9.	                   lim    
ax3 + bx2 + 5x + d

(x + 1)3
 = 2

		                                      x→ –1

 

	 	olduğuna göre, a – c farkı kaçtır?
	   

	 A) –6	 B) – 4  	  C) –2	 D) 0   	 E) 2

	10.	                   lim  = 
x – a

a – x

x
		                                      x→ a

 

	 	değeri aşağıdakilerden hangisine eşittir?
	   

	 A) –a	 B) –  a   	  C) –  x   	    D)  x    	   E) x

	11.	                   lim   = ( x + 3  – x – 1 )
		                                      x→ ∞

 

	 	değeri kaçtır?
	   

	 A) – ∞	 B) 0 	  C) 2 	    D) 3   	 E) 4

		                   5x – 1    ,    x < 2 ise
	12.	                   f(x) = { 

	

				                   
x + 7

       
,    x ≥ 2 ise

                             

   

	 	fonksiyonu veriliyor.
 		  lim f(x) değeri kaçtır?
       x→ 2

	 A) Yoktur	     B) 2 	  C) 6 	    D) 9  	 E) 10

	13.	 f: R → R 
		     2x – 5     ,       x < a 	     ise
            f(x) = { 

	
3         ,    a ≤ x < b    ise

			                      
x – 2

     
,        x ≥ b       ise

                             

       

	 	fonksiyonu her noktada limit değerine sahip 
olduğuna göre, b – a farkı kaçtır?

	   

	 A) 15	  B) 11	 C) 8	 D) 7 	 E) 4

	14.	 f: R → R 
		       x2 + 1    ,       x < 1       ise
                f(x) = {    2x       ,    1 ≤ x < 3    ise
			                         

x2 – 1
       

,        x > 3      ise
                             

     

	 	fonksiyonu veriliyor.
		

Buna göre, aşağıdakilerden hangisidir?

	 A) lim f(x) = 1		  B) lim f(x) = 4
		       

x→ 0		                              x→ 2

	 C) lim f(x) = Yoktur		  D) lim f(x) = 2
	      

x→ 3			          x→ 1

		           E) lim f(x) = 24
		                

x→ 5

	15.	 f: R → R 

		    
x
2  + 1    ,       x < –1      ise

             f(x) = { 2x  + 1     ,    –1 ≤ x < 2    ise
			                     

3x – 1
       

,        x ≥ 2        ise
                             

     

	 	fonksiyonu veriliyor.
		

Buna göre, lim f(x) + lim f(x) + lim f(x)
	           x→ –2            x→ –1+           x→ 2

	 A) 8	 B) 7	 C) 6	 D) 5	 E) 3

	16.	                   f(x) = 
mx + 2

x2 + 6x + m +12		                                      

 

	 	fonksiyonu her x reel sayısı için sürekli olduğuna 
göre, m nin alabileceği farklı iki tam sayının 
toplamı en az kaçtır?

	   

	 A) –3	 B) – 2	 C) 5	 D) 7	 E) 9
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